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DAN
Tak fordi du har valgt DELTACO!

Sikkerhedsinstruktioner

1. Kun til indenders brug

2. Indsaet ikke fremmedlegemer i stikkontakten.

3. Hold enheden vaek og beskyttet mod vand og andre
vaesker.

4. Driftstemperatur er: -1 0°C til +40°C

Kompatibilitet

Denne enhed er kompatibel med GST18-stik.
GST18-kabler szelges separat.

Kun 1902246: USB-portene understgtter kun stram
Ingen dataoverfarsel

Installation

Installation kraever skruetraekker.

Brug beslagene pé siderne til at montere det under
bordet.

1. Skruehuller
Vianbefaler at bore forboringshuller, fgr skruerne
skrues for at undga revner. Marker placeringen af
hullerne ved at bruge produktet som skabelon og
markér gennem hullerne med en blyant. Brug en
boremaskine med en mindre stgrrelse end skruerne.
M1 borestgrrelse.

Fastger produktet til bordet ved at fastgere skruerne.
Tilslut GST18-stikket til en anden GST18-stikkontakt
(med et GST18 til GST18-kabel) eller til GST18-strgmk-
abel, som du slutter til en almindelig stikkontakt.

E EHE

Eksempel pa installeret produkt. Bemaerk:
illustrationen viser et andet, men lignende produkt.
GST18 stremkabel er ikke inkluderet.

Daisy chain

Dette produkt kan tilsluttes bade til en anden
GST18-stikkontakt som indgangseffekt og til en anden
som udgangseffekt. For at daisy chain skal du bruge
GST18-stikkene pa siderne. Strombelastning for bade
dette produkt og stikkontakten skal overvejes, nar du
tilslutter til andre, maksimal effektbelastning for dette
produkt er 3680W, 16A, 240V AC.

Support

Du kan finde flere produktoplysninger pa www.
deltaco.eu.

Kontakt os via e-mail: help@deltaco.eu.
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Vielen Dank, dass Sie sich fir Deltaco entschieden haben!

Sicherheitshinweise

1. Nur fur den Gebrauch in Innenrdumen

2. Stecken Sie keine Fremdkérper in die Steckdose.
3. Halten Sie das Gerat von Wasser und anderen
Flussigkeiten fern und schitzen Sie es vor diesen.
4. Die Betriebstemperatur betragt: -10°C bis +40°C.

Kompatibilitat

Dieses Gerat ist mit GST18-Steckern kompatibel.
GST18-Kabel sind separat erhaltlich.

Nur 1902246: Die USB-AnschlUsse unterstitzen nur
die Stromversorgung. Keine DatenUbertragung

Einbau
Fur die Installation ist ein Schraubenzieher erforderlich
Verwenden Sie die Halterungen an den Seiten, um es
unter dem Tisch zu befestigen.

I
1. Schrauben

Wir empfehlen, vor dem Eindrehen der Schrauben
Vorbohrungen vorzunehmen, um Risse zu vermeiden.
Markieren Sie die Position fur die Lécher, indem Sie das
Produkt als Schablone verwenden und die Lécher mit
einem Bleistift durchzeichnen. Verwenden Sie einen
Bohrer mit einer kleineren GréBe als die Schrauben.
BohrergréBe M1

Befestigen Sie das Produkt mit den Schrauben auf
dem Tisch

Verbinden Sie den GST18-Stecker mit einer anderen
GST18-Steckdose (mit einem GST18-zu-GST18-Kabel)
oder mit dem GST18-Stromkabel, das Sie an eine
normale Steckdose anschlieBen

Beispiel fur ein installiertes Produkt. Hinweis: Die

Abbildung zeigt ein anderes, aber dhnliches Produkt.
Das GST18-Netzkabel ist nicht enthalten

Daisy chaining

Dieses Produkt kann sowohl an eine andere
GST18-Steckdose als Eingangsstrom als auch an eine
andere als Ausgangsstrom angeschlossen werden
Verwenden Sie fir die Verkettung die GST18-An-
schlisse an den Seiten. Beim Anschluss an andere
Steckdosen sollte die Leistungsaufnahme dieses Pro-
dukts und der Wandsteckdose beriicksichtigt werden
Die maximale Leistungsaufnahme fir dieses Produkt
betragt 3680W, 16A, 240V AC

Unterstiitzung

Weitere Informationen zum Produkt finden Sie unter
www.deltaco.eu.

Kontaktieren Sie uns per E-Mail: help@deltaco.eu.
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Thank you for choosing Deltaco!

Safety instructions

1. For indoor use only.

2. Do not insert foreign objects into the socket.

3. Keep the device away and protected from water and
other liquids.

4. Operating temperature is: -10°C to +40°C.

Compatibility

This device is compatible with GST18 connectors. GST18
cables are sold separately.

1902246 only: The USB ports supports power only. No
data transfer.

Installation

Installation requires screwdriver.

Use the brackets on the sides to mount it under the
table.

1. Screw holes.

We recommend drilling pilot holes, before screwing the
screws to avoid cracks. Mark the location for the holes
by using the product as template and mark through the
holes with a pencil. Use a drill with a smaller size then
the screws. M1 drill size.

Attach the product to the table by fastening the screws.
Connect the GST18 connector to another GST18 outlet
(with a GST18 to GST18 cable) or to GST18 power cable,
which you connect to a regular power outlet.

Example of installed product. Note: illustration is show-
ing another but similar product. GST18 power cable is
not included.

Daisy chaining

This product can be connected both to another GST18
outlet as input power and to another as output power.
To daisy chain, use the GST18 connectors on the sides
Power load of both this product and the wall outlet
should be considered when connecting to others, max
power load for this product is 3680W, 16A, 240V AC.

Support

More product information can be found at
www.deltaco.eu

Contact us by e-mail: help@deltaco.eu

DELTACO

A NORDIC BRAND

EST

Taname teid Deltaco valimise eest!

Ohutusjuhised

1. Ainult sisetingimustes kasutamiseks.

2.-Arge asetage pessa vodrkehasid

3. Hoidke seade eemal veest ja muudest vedelikest
ning nende eest kaitstuna.

4. Todtemperatuur on: -10 °C kuni +40 °C.

Uhilduvus

See seade Uhildub GST18 pistikutega. GST18 kaableid
mUUakse eraldi.

Ainult 1902246: USB-pordid toetavad ainult toidet.
Need ei toeta andmesidet.

Paigaldamine

Paigaldamine vajab kruvikeerajat.

Kasutage kilgedel asuvaid klambreid selle laua alla
paigaldamiseks.

Pragude véltimiseks soovitame enne kruvide sisse
keeramist puurida abiaugud. Markige aukude asukoht,
kasutades toodet mallina ja markides pliiatsiga labi
aukude. Kasutage kruvidest vaiksema suurusega puuri
Puuri suurus M1

Kinnitage toode lauale kruvide kinnitamise teel
Uhendage GST18 pistik teise GST18 pistikupesaga
(GST18-GST18 kaabliga) voi GST18 toitekaabliga, mille
Uhendate tavalisse pistikupessa

ke

Paigaldatud toote naide. Mérkus: illustratsioon naitab
teist kuid sarnast toodet. GST18 toitekaabel ei ole
kaasas.

Pérgiihendamine

Selle toote saab Uhendada nii teise GST18 pistiku-
pesaga toitesisendina kui teisega toitevaljundina
PargUhendamiseks kasutage kilgedel asuvaid GST18
pistikuid. Teistega Ghendamisel tuleb kaaluda nii selle
toote kui pistikupesa véimsuskoormust, selle toote max
véimsuskoormus on 3680 W, 16 A, 240 V VV.

Tugi
Taiendavat tooteteavet leiate aadressil www.deltaco.eu
Votke meiega Uhendust e-posti teel: help@deltaco.eu
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Kiitos, kun valitsit Deltaco-tuotteen!

Turvallisuusohjeet

1. Soveltuu ainoastaan sisakayttoon.

2. Al aseta vieraita esineita pistorasioihin

3. Suojaa tuote vedelts ja muilta nesteilts. Alé aseta
sita niiden laheisyyteen

4. Kayttolampotilan tulee olla -10 °C - +40 °C.

Yhteensopivuus

Tuote on yhteensopiva GST18-liittimien kanssa.
GST18-kaapelit myydaan erikseen. Vain tuote 1902246:
USB-portit tukevat ainoastaan virransyéttod, ei tiedonsiirtoa.

Asennus

Asennuksessa tarvitaan ruuvimeisselia

Kiinnita virtapaneeli pdydan alle sivuilla olevien
kiinnikkeiden avulla.

1. Ruuvinreiat.

Suosittelemme poraamaan koereidt, ennen kuin
kiinnitat ruuvit poytaan. Nain saat valtettyd halkeamien
syntymisen. Merkitse reikien sijaintipaikka kynalla

niin, etta kaytat tuotteessa olevia reikia mallina. Kayta
poraa, jonka terdn lapimitta on ruuveja pienempi.
Porakokona tulisi olla M1

Kiinnita ruuvit paikalleen poraamalla

Kytke GST18-liitin joko toiseen GST18-jatkojohtoon
(GST18-GST18-kaapelin avulla) tai GST18-virtakaapeli-
in, joka kytketdan tavalliseen pistorasiaan

Esimerkki asennetusta tuotteesta. Huom.! Kuvassa
ei ole sama virtapaneeli, mutta kyllakin vastaavan
kaltainen tuote. GST18-virtakaapeli ei tule mukana.

Liitantsjen ketjutus

Tuotteen avulla voi ketjuttaa virtaa niin, ettd se saa
virtaa yhdesta GST18-jatkojohdosta ja tarjoaa virtaa
toiselle vastaavalle. Tama tapahtuu sivuilla olevien
litdntojen avulla. Ketjutuksen yhteydessa tulee
huomioida seka tuotteen ettd seindpistorasian enim-
maiskuormitus. Taman tuotteen enimmaiskuormitus on
3680 W, 16 A, 240 V AC.

Tuotetuki
Tuotteesta on lisatietoja osoitteessa www.deltaco.eu.
Tukipalvelun sédhkopostiosoite on help@deltaco.eu
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Merci de choisir Deltaco !

Consignes de sécurité

1. Utilisation a l'intérieur uniquement.

2. Ne pas introduire d'objets étrangers dans la prise.

3. Tenir l'appareil a l'écart et a 'abri de l'eau et d'autres
liquides.

4. La température de fonctionnement est comprise
entre -10 °C et +40 °C.

Compatibilité

Cet appareil est compatible avec les connecteurs
GST18. Les cables GST18 sont vendus séparément.
1902246 uniquement : les ports USB ne prennent en
charge que l'alimentation électrique. Pas de transfert
de données.

Installation

Linstallation nécessite un tournevis

Utilisez les supports sur les cotés pour installer l'appa-
reil sous la table {

Nous recommandons de percer des trous pilotes
avant de visser les vis pour éviter les fissures. Repérez
l'emplacement des trous en utilisant le produit comme
modeéle et marquez les trous a l'aide d'un crayon.
Utilisez une perceuse d’'une taille inférieure a celle des
vis. Taille de foret M1

Fixez le produit a la table en vissant les vis.

Branchez le connecteur GST18 a une autre prise
GST18 (avec un cable GST18 a GST18) ou au cable
d'alimentation GST18, que vous branchez a une prise
de courant ordinaire.

E_Coepecsl |

Exemple de produit installé. Note : lillustration montre
un autre produit similaire. Le cable d'alimentation
GST18 n'est pas inclus

Connexion en série

Ce produit peut étre connecté a la fois a une autre
prise GST18 en tant qu'alimentation d'entrée et a une
autre en tant qu’alimentation de sortie. Pour la con-
nexion en série, utilisez les connecteurs GST18 sur les
cotés. La charge électrique de ce produit et de la prise
murale doit étre prise en compte lors de la connexion
a d'autres prises. La charge électrique maximale pour
ce produit est de 3680 W, 16 A, 240 V CC

Assistance

Plus d'information sur le produit est disponible sur le
site www.deltaco.eu

Contactez-nous par e-mail : help@deltaco.eu



HUN
Koszonjuk, hogy a Deltacot valasztottal

Biztonsagi utasitasok

1. Kizarolag beltéri hasznalatra

2. Ne helyezzen idegen targyat a foglalatba.

3. Az eszkozt tartsa tavol és védje a viztél és mas
folyadékoktol

4. MUkoédési hémeérséklet: -10 °C és +40 °C kozott.

Kompatibilitas

Ez az eszkdz GST18-csatlakozokkal kompatibilis. A
GST18-kabelek kilén vasarolhatok meg.

Csak az 1902246-as terméknél: Az USB-portok csak
tapellatasra képesek. Adatatvitelre nem alkalmasak.

Telepités
A telepitéshez csavarhuzora van sziikség
Az eszkdzt az oldalso konzolokkal szerelheti az asztal ala.

1. Csavarfuratok.

A csavarok becsavarasa elStt erdemes elészor csak
kisebb furatokat keésziteni, mert ezzel elkertlheti,
hogy a fellleten repedések jGjjenek létre. A terméket
sablonként hasznalva jelélje be a furatok helyét. A
frashoz a csavaroknal kisebb, M1-es furémeéretet
hasznaljon

A csavarok megszoritasaval régzitse a terméket az
asztalhoz

Csatlakoztassa a GST18-csatlakozdt egy masik
GST18-aljzathoz (egy GST18-GST18 kabellel) vagy
egy normal halozati aljzathoz csatlakoztathato GTS18
tapkabelhez.

Példa egy mar telepitett termékre. Megjegyzés: az

El CE] |

abra egy masik, de hasonlo terméket mutat. A GST18
tapkabel nem tartozék.

Tobb termék 6sszekapcsolasa

Ez a termék egy masik GST18 aljzathoz bementi
tapellataskent és kimeneti tapellatasként is csatlakoz-
tathato. Tobb termék dsszekapcsolasahoz hasznalja

az oldalt talalhato GST18 csatlakozokat. Tobb termék
osszekapcsolasakor Ugyeljen a termék és a fali aljzat
terhelhetéségére. A termék terhelhetésége 3680 W, 16
A, 240V AC.

Tamogatas

A www.deltaco.eu webhelyen tovabbi informaciokat
talal a termekrél.

A kévetkezd e-mail-cimen keresztil léphet velink
kapcsolatba: help@deltaco.eu.
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Paldies, ka izvél&jaties Deltaco!

Drosibas instrukcijas

1. Lietot tikai iekstelpas.

2. Nelikt kontaktligzda sveskermenus.

3. Sargat ierici no adens un citiem skidrumiem.
4. Darba temperatara ir: no -10°C lidz +40°C

Saderiba

Stierice ir saderiga ar GST18 savienotajiem. GST18 kabeli
tiek pardoti atseviski

Tikai 1902246: USB pieslégvietas nodrosina tikai
barosanu. Datu parsutidana nenotiek,

Uzstadisana
Uzstadisanai ir nepieciesams skravgriezis.
Izmantojiet sanu izvirzijumus, lai uzstaditu to zem galda

1. Skravju caurumi

Lai izvairitos no plaisam, iesakam pirms skravju
ieskrvésanas izurbt caurumu sagataves. Atziméjiet
caurumu atrasanas vietas ar Zimuli, izmantojot izstrada-
jumu ka Sablonu. Izmantojiet urbi ar mazaku izmeéru neka
skrdves. M1 urbja izmérs.

Piestipriniet izstradajumu pie galda, pievelkot skraves.
Pievienojiet GST18 savienotaju citai GST18 izejas ligzdai
(ar GST18 pie GST18 kabela) vai GST18 barosanas vadam,
kuru varat pievienot parastai elektribas kontaktligzdai.

1l

Uzstaditas ierices piemérs. Piezime: attéla ir redzams
cita, bet lidziga ierice. GST18 barosanas vads nav ieklauts.

Ziedlapkédes veidosana

So ierici var savienot gan ar citu GST18 izejas ligzdu ka
barosanas pievadu, gan arf ar citu ka barosanas izvadu.
Lai izveidotu ziedlapkédi, izmantojiet GST18 savienotajus
sanos. Savienojot ar citam iericém, janem véra gan

&is ierices, gan sienas kontaktligzdas spéka slodze;
maksimala 3is ierices spéka slodze ir 3680W, 16A, 240V
mainstrava

Atbalsts

Vairak informacijas par precém atrodama timekla vietné
www.deltaco.eu

Sazinieties ar mums, izmantojot e-pastu: help@deltaco.eu
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ACiG, kad renkates ,Deltaco’!

Saugos nurodymai

1. Skirta naudoti tik patalpose.

2. Nekiskite j lizdg jokiy pasaliniy objekty.

3. Saugokite jrenginj nuo vandens ir kity skysciy.
4. Darbiné temperatara yra nuo -10 °C iki +40 °C,

Suderinamumas

Sis jrenginys suderinamas su GST18 jungtimis. GST18
laidai parduodami atskirai

USB jungtys palaiko tik maitinimo funkcijg. Duomeny
perkelimo funkcijos néra.

Montavimas

Montavimui reikalingas atsuktuvas.

Naudokite kronsteinus, kad pritvirtintuméte jrenginj
prie stalo.

1. Angos varztams

Kad isvengtumete jtrakimy, pries jsukant varztus
rekomenduojame isgrezti bandomasias skyles. Nau-
dodamiesi gaminiu kaip Sablonu, pieStuku pasizymékite
vietg skyléms. Naudokite mazesnio dydzio grazta nei
varztai. Grgzto dydis M1.

Pritvirtinkite gaminj prie stalo prisukdami varztus.
Prijunkite GST18 jungtj prie kito GST18 lizdo (nau-
dodami GST18-GST18 laida) arba prie GST18 maitinimo
laido, kurj prijungsite prie jprasto maitinimo lizdo.

il

Sumontuoto gaminio pavyzdys. Pastaba: iliustracijoje
pavaizduotas kitas, bet panasus gaminys. GST18
maitinimo laidas nepridedamas.

Nuoseklusis jungimas (Daisy chaining)

Si gaminj galima prijungti prie kito GST18 lizdo kaip
jvesties arba isvesties maitinimo Saltinj. Norédami
nuosekliai prijungti jrenginius, naudokite Sonuose es-
ancias GST18 jungtis. Jungiant kitus jrenginius, reikety
atsizvelgti j sio gaminio ir sieninio lizdo galios apkrova,
maksimali $io gaminio apkrova yra 3680W, 16A, 240V
kintamosios sroves.

Pagalba

Daugiau informacijos apie gaminj galima rasti adresu
www.deltaco.eu.

Susisiekite sumumis elektroniniu pastu
help@deltaco.eu
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Hartelijk dank dat u hebt gekozen voor Deltaco!

Veiligheidsinstructies

1. Alleen voor gebruik binnenshuis.

2. Steek geen vreemde voorwerpen in het stopcontact.
3. Houd het apparaat uit de buurt van en beschermd
tegen water en andere vloeistoffen

4. De bedrijfstemperatuur is: -10°C tot +40°C

Compatibiliteit

Dit apparaat is compatibel met GST18 connectoren.
GST18-kabels worden afzonderlijk verkocht.

Alleen 1902246: De USB-poorten ondersteunen alleen
voeding. Geen gegevensoverdracht.

Installatie
Installatie vereist een schroevendraaier.

Gebruik de beugels aan de zijkanten om het onder de
tafel te monteren

Wij raden aan proefgaten te boren voordat u de
schroeven vastdraait, om scheuren te voorkomen
Markeer de plaats voor de gaten door het product als
sjabloon te gebruiken en markeer de gaten met een
potlood. Gebruik een boor met een kleinere maat dan
de schroeven. Boormaat M1

Bevestig het product aan de tafel door de schroeven
vast te zetten

Sluit de GST18 connector op een ander GST18
stopcontact (met een GST18 naar GST18 kabel) of op
een GST18 stroomkabel die u aansluit op een gewoon

stopcontact, aan

Voorbeeld van een geinstalleerd product. Opmerking
de afbeelding toont een ander maar gelijkaardig prod-
uct. GST18 stroomkabel is niet meegeleverd.

Serieschakeling

Dit product kan zowel op een ander GST18 stopcontact
als ingangsvermogen en op een ander stopcontact als
uitgangsvermogen worden aangesloten. Gebruik de
GST18-aansluitingen aan de zijkanten om het product
in serie te schakelen. Bij het aansluiten op een ander
stopcontact moet rekening worden gehouden met

de stroombelasting van zowel dit product als het
stopcontact. De maximale stroombelasting voor dit
product is 3680W, 16A, 240V AC

Ondersteuning

Meer informatie over het product is te vinden op
www.deltaco.eu.

Neem contact met ons op: help@deltaco.eu
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Takk for at du valgte Deltaco!

Sikkerhetsinstruksjoner

1. Kun for innendars bruk

2. lkke stikk fremmedlegemer inn i stikkontakten

3. Hold enheten unna og beskyttet mot vann og andre
vaesker.

4. Driftstemperatur er: -10°C til +40°C

Kompatibilitet

Denne enheten er kompatibel med GST18-kontakter.
GST18-kabler selges separat.

Kun 1902246: USB-portene stptter kun strgm, ikke noe
dataoverfering.

Installasjon
Installasjon krever skrutrekker.
Bruk festene pé siden for & montere det under bordet.

1. Skru hull.

Vianbefaler at du borer testhull fgr du skrur fast skru-
ene for & unngé sprekker. Marker plassen for hullene
ved & bruke produktet som mal og marker igjennom
hullene med en penn eller tusj. Bruk et bor med
mindre stgrrelse enn skruene, M1 stgrrelse,

Fest produktet pa bordet ved & skru fast skruene.
Koble GST18-kontakten til et annet GST18-uttak (med
en GST18 til GST18-kabel) eller til GST18-strgmkabel,
som du kobler til et vanlig stremuttak.

@ EE

Eksempel pa installert produkt. Obs: illustrasjonen
viser et annet men lignende produkt. GST18-strgmka-
bel falger ikke med.

Seriekobling

Dette produktet kan kobles til badde et annet GST18-ut-
tak som inngangsstrgm og til et annet som utstrgm
Om du vil seriekoble bruker du GST18-kontaktene pa
sidene. Effektbelastningen for bade dette produktet og
vegguttaket begr tas hensyn til ved tilkobling til andre,
maks effektbelastning for dette produktet er 3680W,
16A, 240V AC

Support
Mer produktinformasjon finnes pd www.deltaco.eu
Kontakt oss via e-post: help@deltaco.eu.
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Dzigkujemy, ze wybrate$ Deltaco!

Instrukcja bezpieczenstwa

1. Urzadzenie przeznaczone wytgcznie do uzytku
wewnetrznego.

2. Nie wktadaj do gniazdka zadnych obcych przedmiotow.
3. Trzymaj urzadzenie z dala od wody i innych ptynow.
4. Temperatura robocza: -10°C do +40°C.

Kompatybilnos¢

Urzadzenie jest kompatybilne ze ztaczami GST18. Kable
GST18 sg sprzedawane oddzielnie.

Tylko 1902246: Porty USB obstuguja wytacznie zasila-
nie. Brak mozliwosci przesytania danych

Montaz

Do montazu potrzebny jest srubokret.

Uzyj uchwytow po bokach, aby zamontowac listwe
pod stotem

Przed wkreceniem $érub zalecamy wywiercenie
otworow pilotazowych, aby unikna¢ pekniec. Zaznacz
otowkiem miejsca na otwory uzywajac produktu jako
szablonu. Uzyj wiertta o mniejszym rozmiarze niz $ruby.
Rozmiar wiertta M1

Przykrecajac $ruby przymocuj produkt do stotu.
Poditacz ztacze GST18 do innego gniazdka GST18 (za
pomoca kabla GST18 na GST18) lub do kabla zasila-
Jjacego GST18, ktéry podtaczasz do zwyktego gniazdka

CIE

Przyktad zamontowanego produktu. Uwaga: ilustracja
przedstawia inny, ale podobny produkt. Kabel zasilajg-
cy GST18 nie ma w zestawie.

taczenie taricuchowe

Ten produkt moze byc¢ podtaczony do innego gniazda
GST18 zarowno jako zasilanie wejsciowe, jak i jako zasi-
lanie wyjsciowe. Aby utworzyc taczenie tancuchowe,
nalezy uzyc ztaczy GST18 znajdujacych sie po bokach
Obciazenie zarowno tego produktu jak i gniazdka pow-
inno by¢ brane pod uwage przy podtaczaniu do innych
produktéw. Maksymalne obciazenie dla tego produktu
to 3680W, 16A, 240V AC.

Pomoc

Wigcej informacji o produkcie mozna znalez¢ na stronie
www.deltaco.eu

Skontaktuj sie z nami poprzez e-mail: help@deltaco.eu
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iGracias por elegir Deltaco!

Instrucciones de seguridad

1. Solo para uso en interiores.

2. No inserte objetos extranos en el enchufe,

3. Mantenga el dispositivo alejado y protegido del
agua y otros liquidos.

4. La temperatura de funcionamiento es: -10°C a
+40°C

Compatibilidad

Este dispositivo es compatible con conectores GST18.
Los cables GST18 se venden por separado.

Solo para 1902246: Los puertos USB solo admiten
energia eléctrica. Sin transmision de datos,

Instalacion

Para la instalacion necesitara un destornillador.
Utilice los soportes laterales para montarlo debajo
de la mesa.

1. Realice los orificios.

Recomendamos perforar agujeros guia antes de
atornillar los tornillos para evitar grietas. Marque la
ubicacion de los orificios utilizando el producto como
plantilla y marque dentro de los agujeros con un lapiz
Use una broca con un tamafno mas pequeno que los
tornillos. M1 tamano de la broca.

Fije el producto a la mesa apretando los tornillos
Conecte el conector GST18 a otra salida GST18 (con
un cable GST18 a GST18) o al cable de alimentacion
GST18, que conecta a una toma de corriente normal.

el

Ejemplo de producto instalado. Nota: la imagen
muestra otro producto similar. El cable de GST18 no
esta incluido.

Conexién en cadena

Este producto puede ser conectado tanto a otra

toma GST18 como alimentacion de entrada como a
otra como alimentacion de salida. Para conectar en
cadena, use los conectores GST18 en los laterales. Se
debe tener en cuenta la carga de energia tanto de
este producto como del enchufe de pared cuando se
conecta unos a otros, la carga de energia maxima para
este producto es de 3680 W, 16 A, 240 V CA.

Servicio técnico

Mas informacion sobre el producto puede encontrar
en www.deltaco.eu

Correo electrénico: help@deltaco.eu.
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Tack for att du valde Deltaco!

Sakerhetsinstruktioner

1. Endast for inomhusbruk.

2. Sattinte in frammande féremal i uttaget.

3. Hall enheten borta frén och skyddad fran vatten och
andra vatskor.

4. Driftstemperaturen ar: -10°C till +40°C.

Kompatibilitet

Den har enheten ar kompatibel med GST18-kontakter.
GST18-kablar séljs separat.

Endast 1902246: USB-portarna stéder endast strom
Ingen datadverféring.

Installation

Installation kraver skruvmejsel.

Anvand fastena pa sidorna for att montera den under
bordet.

1. Skruv hal

Vi rekommenderar att du borrar pilothal innan du
skruvar fast skruvarna for att undvika sprickor. Markera
platsen for hdlen genom att anvanda produkten

som mall och markera genom hélen med en penna
Anvand en borr med mindre storlek @n skruvarna. M1
borrstorlek

Fast produkten pa bordet genom att skruva fast
skruvarna.

Anslut GST18-kontakten till ett annat GST18-uttag
(med en GST18 till GST18-kabel) eller till GST18-strém-
kabel, som du ansluter till ett vanligt eluttag

ek |

Exempel pa installerad produkt. Obs: illustrationen
visar en annan men liknande produkt. GST18-strémk-
abel ingér inte.

Kedjekoppling

Denna produkt kan anslutas bade till ett annat
GST18-uttag som ingadngsstrom och till ett annat
som utstrém. Om du vill kedjekoppla anvander du
GST18-kontakterna pa sidorna. Effektbelastningen for
bade denna produkt och vagguttaget bor beaktas vid
anslutning till andra, max effektbelastning fér denna
produkt &r 3680W, 16A, 240V AC.

Support
Mer produktinformation finns pd www.deltaco.eu
Kontakta oss via e-post: help@deltaco.eu
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